11Iro

HAmsn: Usan
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 05.11.2009 08:21:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 05.11.2009 14:14:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/115595/answer/115596




YBaxaemreii BaH! Y MyK4KH BCe MaHUIYISAUYU Ha ypeTpe XKelaTeIbHO UCKIIYUTh U3 apCceHana
JledeHus B IeJIIX TPOo(PUIaKTUKY BOSHUKHOBEHUSI CTPUKTYPHl YPETPHL. YPETPUT MOKHO BHIIEYUTE 6€3
WHCTUJUIAINN. YIauu.



